

Начну я с древней притчи Древнего Востока: - Давным - давно, тысячи лет назад на Аравийском полуострове жил царь Всего Востока!

Границы его земель начинались от западной Африки и заканчивались восточными границами Индии и Индостана.

Слава о его богатстве шла по всей Земле!

Время шло, он состарился и он собирает своих сыновей и говорит им, что пришло ему время уходить в мир иной и он просит своих двенадцать сыновей похоронить его на перекрестке караванных путей с высунутыми руками.

Старший сын спрашивает, почему с высунутыми руками?

Царь говорит, что все люди Мира знают о его несметных богатствах, поэтому я хочу, чтобы люди видели, что я с собой забрал!

Переходя к чеченцам хочу сказать, что чеченцы наиболее мудрые и осторожные из всех населяющих планету людей!

Они дважды на одни грабли не наступают, хотя они и единственный народ в Мире, не робеющий перед богатым и сильным!

Он, чеченец, боится и подчиняется только Одному Всевышнему, беспрекословно!

Кавказ, есть Родина и Земля их отцов и Кавказ никогда в истории не знал голода и

нищеты.

Если Вы смотрели фильм КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, то слышали слова СААХОВА-Этуша о КАВКАЗЕ.

Все народы Кавказа имели своих князей, только одни чеченцы их не имели!

Не шел чеченец к кому-то на услужение, это ниже его достоинства.

Любой чеченец встречался и провожался на Кавказе любым князем на равных, как князь князя!

У любого чеченца всегда было и есть сейчас столько достоинств, хоть отбавляй и раздавай.

В 1944 году, 23 Февраля, в 3 часа ночи к каждому чеченскому и ингушскому дому подъехал грузовик со взводом солдат и объявили о том, что здесь будут проходить военные учения, поэтому на 3 дня нужно покинуть дом. Одежды разрешалось взять на три дня и еды и больше ничего! Сыновья, мужья отцы воевали на фронтах и мужчин не было дома. Больных, стариков не щадили, кто не мог идти пристреливали и посадили на скотские вагоны и две недели везли в Казахстан.

Те кто был на войне и не знали о происходящем беспределе, продолжая геройски воевать.

Так многие были представлены к званию Героя Советского Союза, а получили каждый десятый из представленных

Иншако в интернете говорит о мужестве воевавши чеченцев в ролике А ЧУЖИЕ НАМ ЧЕЧЕНЦЫ? Я зауважал Иншакова!

Ханпаша Нурадилов, Герой Советского Союза, пулеметчик на тачанке, косил Фашистов и погиб не провоевав и года под

Сталинградом, на его счету 920 фашистов убитыми, взял в плен 12 солдат и офицеров, 4 генерала и два подбитых танка.

Ему еще не было и 19 лет, когда погиб на поле сражения в 1942 году.

Его имя выбито на Мамаевом кургане Золотыми буквами. Таких чеченцев как Нурадилов много было на войне и многим не

присуждали Звание Героя Советского Союза, хотя были представлены.

Вы смотрели фильм ВСТРЕЧА НА ЭЛЬБЕ?

Там Советские войска вышли на передовую и встретились с союзниками.

Американский генерал Болинг и полковник Мовлади Висаитов, командир чеченского кавалерийского полка пожали друг другу руки.

Американец отдал Висаитову свой джип, а Висаитов отдал коня сказав БЕРЕГИ ЕГО!

Никто никогда в документах не сказал, что чеченский кавалерийский полк пришел

первым на Эльбу и никто не сказал, что руку

американскому генералу пожимал чеченец полковник Висаитов!

Висаитов был представлен к Герою Советского Союза, но звания так и не получил при жизни, хотя прожил до преклонных лет.

...Война давно закончилась, а над Висаитовым посмеивались, когда он говорил что жал руку американскому генералу на ЭЛЬБЕ.

И уже при Горбачеве началась оттепель!

Американцы решили снова устроить встречу на Эльбе, пока участники живы.

Американец генерал Болинг протянул руку советскому офицеру и говорит ЭТО НЕ ТЫ БЫЛ!

ТОТ БЫЛ НЕ РУССКИЙ С ГОЛУБЫМИ ГЛАЗАМИ!

Горбачеву стало неудобно, а стыдно ему никогда не бывало, но дал приказ доставить того нерусского!

Сразу узнали кто это был, но Висаитов уже был в другом мире, Героя Советского Союза отдали его сыну и тоже

военному! Таких случаев с чеченцами было много!

Флаг над Рейхстагом ставил тоже чеченец Исмаилов из Хасавюрта.

Война закончилась, ставивший флаг над Рейхстагом Исмаилов вернулся в Родной Хасавюрт, превратившегося в дагестанский!

Сталин распорядился и чеченский Хасавюрт стал дагестанским!

Когда Исмаилов говорил, что флаг над Рейхстагом ставил он , люди хохотали.

Шло время и один русский военный журналист нашел случайно фотографию, где Флаг водружает Исмаилов!

Журналист поднял шум и Ельцин вынужден был поехать в Хасавюрт и отдать медаль Героя еще живому Исмаилову!

Сайтиев Бувайсар тоже из Хасавюрта и тоже чеченец!

Он трижды становился Олимпийским чемпионом по вольной борьбе как и борец Карелин!

Карелин сделал тоже самое и ему дали Героя России.

Сайтиев сделал больше - он привел родного брата Адама в спортзал,

который тоже выиграл Олимпийские Игры и взял золото!

Только Бувайсар Сайтиев взял золото в весе, где у нас со времен СССР не было золота.

Сайтиеву не дали Героя России и депутата ГосДумы не дали!

Карелину дали, Родниной дали, Хоркиной дали, Валуюеву дали а Сайтиева Бувайсара забыли, как и его брата Адама Сайтиева!

Вот и думайте почему в Чечне нет ОЛИГАРХОВ?!...